

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

3. - 9. svibnja 2021.

03.	pon	Sv. Filip i Jakov (Iv 14, 6-14)	19.00 + Kata i Adam Ćorković
04.	uto	Sv. Florijan (Iv 14, 27-31a)	08.00 + Marija i Dane Kulaš, ++ ob. Kulaš 19.00 + zajednička nakana
05.	sri	Hilarije (Iv 15, 1-8)	08.00 + Ružica Bobinac 19.00 + Ljubica, Fanika, Dragutin, Ivan i Stanislav Kocijan, ++ ob. Kocijan
06.	čet	Lucije (Iv 15, 9-11)	08.00 + Marijan i Darinka Oršić 19.00 - Na nakanu Zajednice Krvi Kristove
07.	pet	Sv. Dujam (Iv 15, 12-17)	08.00 + Jelica, Juro i Katica Žnidarić, ++ ob. Žnidarić, + vlč. Stjepan Drugčević 19.00 + zajednička nakana
08.	sub	Arsen (Iv 15, 18-21)	08.00 - Na čast Majci milosti za ob. Barun ++ ob. Barun 19.00 + Nikola, Štefica i Dragutin Ostreš
09.	ned	ŠESTA VAZMENA NEDJELJA	07.30 + Antun i Marija Vučetić 09.00 + Terezija Bogadi, ++ ob. Bogadi + Iva Vukušić, ++ ob. Vukušić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Emerik Vučković, ++ ob. Vučković 19.00 + Vlado i Fridrih Krš + Vlado i Vera Poslek

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uredjuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

**PETA VAZMENA
NEDJELJA**

GOD. 20., BR. 23.



NEDJELJNA ČITANJA

Dj 9,26-31; Ps 22,26b-28.30-32; 1Iv 3,18-24; Iv 15,1-8

Isus nebeskog Oca opisuje kao vinogradara, što znači da on nije netko tko čeka gotov rod već se brine za svoj nasad. Poznato je da je u vinogradarstvu potrebno ukloniti one grane koje nisu plodonosne, već crpe snagu iz biljke, a po sebi su beskorisne. Time se bavi vinogradar: ono što ne valja odsijeca od trsa kako bi bio plodonosan. Trs je u današnjoj prisposobi sam Isus, dok smo mi loze. Krist nam želi reći da smo jedno s njime, da mu pripadamo. Pomoć u raspoznavanju korisnih loza od onih koje to nisu jest donošenje roda. Onaj tko je bez ploda bit će odstranjen, iako je dio trsa. Svi smo po krštenju i ostalim sakramentima, osobito po euharistiji, dio Kristova trsa. No, primati Krista ne znači ujedno biti plodna loza. Onaj tko je povezan s Kristom donosi rod i to na način kako nam govori Ivan u svojoj poslanici, da ne ljubimo riječju i jezikom, već istinom i djelima. Onaj koji puno govori o Bogu, a ne čini djela Oca nebeskoga, nije od Boga. Naprotiv, onaj koji živi svoju vjeru, prepoznatljiv je kao kršćanin i bez da progovori riječ. Onaj koji radikalno ne živi dostojno Kristov poziv, bilo laik bilo klerik, te pri tome ne donosi plod, bit će odsječen kao nekorisna loza. A biti odsječen od trsa, tj. Krista, znači biti odsječen od izvora života, pa samim time znači biti odbačen od Boga. Budimo oprezni glede načina svoga života. Nemojmo ovaj jedinstven i neponovljiv dar potratiti na ovozemaljske prolazne naslade kako nam vječna nagrada ne bi promakla. Apostol Ivan u svojim se poslanicama vjernicima obraća s naslovom "dječice", jer se nadovezuje na Isusovu rečenicu kako će djeca baštiniti kraljevstvo Božje. Taj naslov nam je poziv da budemo kao djeca koja su posve ovisna o roditeljima, da i mi budemo ovisni o nebeskom Roditelju, da se damo njime voditi, da imamo poučljivo srce koje će vršiti volju Oca nebeskoga. Tek kada postanemo djeca, kada dopustimo Duhu Svetome da djeluje u nama, onda možemo imati mir u srcu koji pak daje samo Božja prisutnost. A ona se očituje kroz čuvanje, tj. vršenje zapovijedi koje nam je ostavio kao uputu za upotrebu života kako ga ne bismo nepovratno oštetili. Onaj koji čuva svete zapovijedi, čuva Boga u sebi, biva u trajnoj vezi s Kristom koji nas poticajima Duha Svetoga vodi u kuću Oca nebeskoga. Neka nam Gospodin pomogne da se nikada ne udaljimo od njega, da uvijek ostanemo povezani s istinskim trsom, Isusom Kristom, kako bismo jednog dana mogli uživati radost koju nam je on pripremio.



20. kolovoza - Sveti Bernard iz Clairvauxa (1090-1153) - II. DIO - Njegova će marijanska pobožnost biti jedna od značajki njegove duhovnosti, velika tema njegovih govora i spisa, tako da će ga neki nazivati »marijanskim naučiteljem«. Blažena Gospa mu se ukazala već u najranijoj mladosti i to u božićnoj noći, držeći djetesce Isusa na rukama te mu protumačila smisao i tajnu rođenja njezina Sina. I u jednoj bolesti, koju su liječnici proglasili neizlječivom, ukazala mu se Gospa te stavila na njega ruku i on je u tren oka ozdravio. Nijedna mu propovijed

ne bijaše bez oduševljene hvale Mariji. Kad je jednom uz cara Konrada III. ulazio u veličanstvenu Marijinu katedralu u Speyeru, kor je pjevao Salve Regina (Zdravo Kraljice). Bernard je bio sav preplavljen žarkom ljubavlju prema Mariji, pristupio je k njezinu oltaru **te molitvi Zdravo Kraljice dodao tri zaziva: »O clemens, o pia, o dulcis Virgo Marija!« (O blaga, o mila, o slatka Djevo Marijo.)** Od Bernardovih riječi o Mariji – Mariju naziva »Zvijezdom mora« – navode se najčešće ove:

»Ako ukloniš tu Zvijezdu mora s velikog i širokog oceana života, što ti drugo ostaje osim tame i smrtne sjene? Stoga čitavim svojim bićem štuj Mariju jer to je volja Onoga koji sve ljude želi imati preko Marije. Kad se dignu oluje strasti, kad prijeti brodolom. Ako te žele prekriti valovi oholosti i častohleplja. Misli na nju kad te zahvati strah od suda, kad te želi zahvatiti ponor očaja, u svakoj opasnosti. Nikad nek ti ne iščezne s usta, nikad iz srca! Ako Nju slijediš, nikad nećeš zalutati s pravog puta. Moliš li Nju, nikad nećeš očajavati! Misliš li na Nju, nikad se nećeš razočarati. Ako se držiš uz nju, nikad nećeš pasti. Ako te Ona štiti, nikad nećeš pasti. Ako te Ona štiti, bit ćeš siguran. Ako ti je Ona voditeljica, nikad se nećeš umoriti. Ako ti je Ona milostiva, bit ćeš siguran na cilju!«

Dakle, u svakoj prilici: **»Pogledaj Zvijezdu, zazovi Mariju!«**

■ Prošle nedjelje za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra apostola prikupljeno je 6.620,00 KN i 50,00 EUR. Zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ Kroz mjesec svibanj svakog dana prije večernje mise, u 18.30, bit će svibanjske pobožnosti. Odazovimo se na molitvu krunice i litanija u čast Presvete Bogorodice Marije moleći njezin zagovor i zaštitu za sebe i čitav svijet!

■ U utorak, 4. svibnja, na spomendan sv. Florijana, vatrogasci će pod misnim slavljem u 19.00 sati proslaviti svog nebeskog zaštitnika.

■ U četvrtak, 6. svibnja, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu.

■ U petak, 7. svibnja, je prvi petak u mjesecu. Prilika za sakrament sv. ispovijedi je od 18.00 sati.

■ Sljedeće nedjelje je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe našeg župnog Caritasa. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ U nedjelju, 9. svibnja, bit će kateheza za mlade pod nazivom „Istočne katoličke Crkve - jedinstvo vjere u bogatstvu obredne različitosti“. Kateheza donosi osnovne informacije o s Rimom sjedinjenim Crkvama Istoka s nakanom upoznavanja cjelovitosti katoličke Crkve. Pozivamo mlade da se odazovu na katehezu!

DUHOVNA MISAO

„Ili smo katolici, ili nismo. Ako jesmo, tada se naša vjera mora očitovati na svim područjima našega života. Ne možemo biti katolici u crkvi, a na ulici živjeti po instinktu osobnog raspoloženja.“

bl. Alojzije Stepinac